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ATA 31/2022 
 

Aos vinte e seis dias do mês de setembro de dois mil e vinte e dois, às dezoito horas e trinta 

minutos, reuniu-se a Câmara Municipal de Fazenda Vilanova – RS em caráter ordinário, com a presença 

dos vereadores: Álvaro da Silva Brandão, Ângela Bilhar, Cristina Aparecida da Rosa Silva, Graziela de 

Quadros, João Batista Fernandes da Silva, Leo Mota, Sérgio Cenci Sobrinho, Tiago de Azevedo Lounai 

e Vanice Inêz Drebes. Havendo quórum regimental o Presidente Sérgio Cenci fez seus cumprimentos, 

invocou a proteção de Deus e declarou aberta a Sessão, convidando a todos para realizarem a oração do 

Pai Nosso. Prosseguiu-se a apreciação da Ata de nº 30/2022 que foi aprovada por todos. 

Correspondência: a) Ofício nº 02/2022 - Partido Republicanos de Fazenda Vilanova, indicando a 

Vereadora Graziela de Quadros como Líder Republicana no período de licença do vereador Paulo Delcio. 

b) Ofício nº 07/2022, convidando para a inauguração da sala da Liga de Prevenção e Combate ao Câncer 

de Fazenda Vilanova. c) Ofício nº38/2022 -  Secretaria Municipal de Educação convida para XIX Noite 

Cultural a ser realizada no dia sete de outubro no ginásio municipal. Tribuna Livre: Não houve. Pedido 

de Informação: não houve. Indicações: Nº 51/2022, subscrita pela Vereadora Graziela de Quadros, 

sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal a construção de rampa e escada para acesso, bem como, a 

instalação de iluminação junto à praça próxima ao Piquete Relincho de Potro. Justificou este pedido 

considerando que a praça é bastante utilizada pelos moradores que, hoje, acessam o local descendo um 

barranco, carecendo assim de uma rampa e escada para que os usuários tenham a devida segurança e 

acessibilidade no local. A iluminação nos arredores da pista de caminhada visa garantir maior segurança 

às pessoas que realizam suas atividades físicas no local. Aprovada por unanimidade. MOÇÃO Nº 02/2022 

em apoio ao chamamento de todos os aprovados na primeira fase do concurso vigente da SUSEPE-RS, 

para que sejam convocados para a segunda fase (teste de aptidão física), prevista no certame. (Aprovada 

por unanimidade.) Grande Expediente: não houve pronunciamento. Ordem do Dia: Projeto de Lei do 

Executivo n° 73/2022, de 15 de setembro de 2022, que “Autoriza o Poder Executivo a não recorrer de 

sentenças judiciais que tratem sobre a implantação do Piso Nacional e do pagamento das Horas Atividades 

dos Professores do Município de Fazenda Vilanova-RS e dá outras providências”. (Aprovado por 

unanimidade.) Em comissão: Projeto de Lei do Legislativo nº 007/2022 e os Projetos de Lei provenientes 

do Poder Executivo nº 070 e 072/2022. Pronunciamentos Pessoais: Vereadora Vanice Drebes 

parabenizou a Administração Municipal e participantes pela integração das comunidades no Campeonato 

de Canastra e comentou sobre a importância da participação dos cidadãos na eleição que se aproxima. 

Vereador Léo Mota comentou sobre obras (prédio C-MAE e Campo Municipal) sinalizando estrarem em 

faze de conclusão. Vereador João Fernandes indagou se a Administração Municipal está realizando o 

pagamento do Piso Salarial aos professores e ideou a promoção de campeonato de xadrez no município. 

Vereadora Ângela Bilhar comentou orgulho pela idealização do projeto e pela realização e empenho do 

trabalho que vem sendo desenvolvido pela Liga de Combate ao Câncer de Fazenda Vilanova, 

mencionando ser um suporte importante considerando a dificuldade das famílias no enfrentamento a 

doença.  Espaço de Lideranças: Os vereadores Leo e João utilizaram seus espaços para manifestarem 

suas intenções de voto para as eleições do dia 2 de outubro, João ainda enfatizou pedido de respeito as 

opiniões e voto consciente. Com a palavra, o presidente Sérgio Cenci, mencionou que a constância na 

realização resultará no sucesso dos eventos no município, defendeu o direito dos professores na aprovação 

do Pl 073, convidou a todos para a primeira sessão da Câmara júnior a ser realizada no dia vinte e oito de 

setembro e concluindo salientou apoiar ideais de desenvolvimento econômico, infraestrutura e agrícola, 

ressaltando que votar consciente será importante para o futuro do nosso país. Assim, nada mais havendo 

a tratar, o presidente invocou a proteção de Deus, declarando encerrada a presente sessão ordinária e 
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convidando todos a participarem da próxima sessão, a ser realizada no dia três de outubro de dois mil e 

vinte e dois, às dezoito horas e trinta minutos.  
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